
Швајцарски лист "Блик": Украјинци више не верују у победу. Русија ће заузети читав Донбас до октобра
понедељак, 29 април 2024 20:07

Расположење на фронту, дугом око 1.500 километара, са украјинске стране је изузетно
лоше, упркос војној помоћи коју је послао Вашингтон, јер многи Украјинци више не верују
у победу, извештава швајцарски лист "Блик".

  

  

Оружје и муниција, које је недавно одобрио амерички Конгрес, вредно је око 61
милијарду долара. Европа може да одахне. Украјинске снаге би сада требало да
направе чудо против Руса.

  

"Блик" је разговарао са украјинским командантима на фронту. Сви они верују да ће
Украјина изгубити рат. "Руси ће освојити Донбас до октобра, а онда ћемо морати да
преговарамо", рекао је официр бригаде из Часовог Јара, који се представио као Сергеј.

  

Украјински официри најчешће наводе три разлога за пораз. Први је недостатак људства.
Чак и најбоље оружје је бескорисно без обученог људства. Број бораца се понегде
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смањио и за 30 до 40 одсто.

  

"Мобилизација нас неће спасти", каже Александар, који је са својом бригадом
распоређен у близини Часовог Јара. "Они које сада регрутују неће бити са нама пре
октобра, а до тада ћемо изгубити читав Доњецк."

  

У Украјини ће се од маја примењивати нови закон о мобилизацији. Сви мушкарци,
узраста од 18 и 59 година, морају да се одазову позиву власти. Пољска и Литванија су
обећале да ће помоћи Кијеву да врати војно способне Украјинце.

  

И затвореници сада могу бити позвани на служење војног рока. Али, према речима
Александра, то неће бити довољно да заустави руске снаге.

  

Не можемо да победимо Русе

  

Током Другог светског рата амерички председник Френклин Рузвелт је САД описао као
"арсенал демократије", подсећа швајцарски "Блик". Али, никакав арсенал неће помоћи
Украјини да победи. Европа није одржала обећање дато Кијеву, укључујући и оно о
испоруци милион артиљеријских зрна до пролећа 2024. године. Русија само ове године
улаже 109 милијарди долара у ратну индустрију.

  

"Немамо чиме да се супротставимо руским војницима", каже командант артиљеријске
јединице у Доњецку, који се представио као Мирослав. Авиони тутње ниско над
украјинским позицијама, јер Украјинци не могу да их оборе.

  

Украјинце посебно муче моћне руске авио-бомбе. Кијеву је неопходна надмоћ у ваздуху.
Нико више не помиње испоруке авиона Ф-16.

  

Војни стручњак Нил Мелвин из британског Краљевског института потврђује оно чега се
боје Украјинци: "Можемо да успоримо Русе, али не можемо да их победимо."
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Именовање Александра Сирског за шефа украјинских оружаних снага у фебруару
обесхрабрило је украјинске снаге. Сирски, под чијом командом су хиљаде Украјинаца
изгубиле животе у бици за Бахмут, стекао је надимак "Кољач".

  

Неколико официра на линији фронта говори о новим бригадама које су послате на
фронт. Према речима команданата, три бригаде, које су се побуниле, недавно су
расформиране, а војници су распоређени у друге јединице.

  

Хаотични услови у селу Очеретино код Авдејевке довели су до тога да су борци 115.
бригаде напустили своје положаје без наређења, а то је веома опасна новина у овом
рату.

  

Поред ратног умора на Западу, постоји и нови проблем за владу Зеленског: умор војника
на фронту на истоку. Како закључује швајцарски лист, никаква помоћ са Запада то неће
променити.

  

(РТ)
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